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令和５年第１０回教育委員会会議録 

開 催 日 時 令和５年１０月２６日（木） 午後１時３３分から午後２時６分まで 

開 催 場 所 深川市役所 第一委員会室 

出 席 委 員 

 

教 育 長 

委 員 

委 員 

委 員 

委 員 

吉  村  理  明 

轡 田 光 章 

倉 本 茂 子 

宮 田 嘉 明 

阿 部 み ど り 

 
傍聴者の人数 

 

傍聴 ０ 人 

出 席 職 員 教 育 部 長 三 浦 浩 二    

 学務課     

  課  長 佐 藤 之 彦   

  管理係長 今 川 友 幸   

  管理係主査 澤 田 小 由 美   

  学校教育係長 鈴 田 桂 子   

  学力向上推進員 村 井 一 幸    

 生涯学習スポーツ課     

  課  長 久 保 田 慎 二   

 

（開会）午後１時３３分 

○吉村教育長 

ただいまから令和５年第１０回深川市教育委員会定例会を開会いたします。 

はじめに会議録署名委員の指名を行います。 

会議録署名委員には、会議規則第５条第２項の規定により、轡田委員を指名いた

します。 

次に、本日の会議の議案で非公開とする案件について発議いたします。 

報告事項第３２号「深川市学校改善プランについて」は、会議規則第１４条 第１

項 第１号に規定する「会議を公開することにより個人又は団体の権利利益を害す

るおそれのある事項」であること、また、議案第４７号「深川市青少年指導委員の

委嘱について」及び議案第４８号「令和５年度深川市スポーツ賞受賞者について」

は、会議規則 第１４条 第１項 第３号に規定する「附属機関の委員の任免又は委嘱

に関する事項 」であることから、当該３件について、非公開とすることに異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○吉村教育長 

異議なしと認め、非公開とすることに決定いたします。 

それでは教育長報告に入ります。前回の教育委員会会議から今回までの間に出席

した会議等について報告をいたします。 

私から３件ご報告をさせていただきます。初めに空知管内小中学校教職員人事推

進会議について申し上げます。去る１０月１０日に、空知教育局におきまして令和

６年度の管内小・中学校の教職員の人事推進会議が開催されたところでございます。

令和６年度の管内教職員の当初人事について、その留意点などの説明を受けたとこ
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ろでありまして、深川市内においても異動対象となる教職員が多数おり、特に校長

及び教頭については、１１名が異動の基準に達しているところでございます。市内

の教育環境の進展のため優秀な人材の確保に今後努めてまいりたいと考えている

ところでございます。 

次に、小学校の学習発表会学芸会について申し上げます。１０月１４日に、市内

小学校６校の学習発表会及び学芸会が一斉に開催をされました。私どももそれぞれ

僅かな時間ではございましたが、６校全ての学校の発表を拝見させていただくこと

が出来たところでございます。子どもたちは楽しそうに発表しており、練習の成果

をしっかりと本番に出していたのではないかと考えているところでございます。 

次に３番目、市内公立高校の魅力づくり検討会について申し上げます。こちらは

１０月２３日に深川西高校東高校の魅力づくりに向けた検討会を開催したところ

でございます。今後の管内中学校卒業者の動向などの説明の後、両高校の校長先生

より、それぞれ学校の取組などの説明を受け意見交換を行ったところでございます。 

意見交換の中では特に、現役生徒に対するアンケートの実施についての要望等が

ございまして、その結果を分析することで市内高校へ進学させる方策を考えていく

ことができるのではないかといったこと、あるいは、これは市全体の魅力づくりと

いうことにもなろうかと思いますけども、ファーストフード店などの進出を図るこ

とで、若い人をつなぎとめることができるのではないかなどのご意見をいただいた

ところでございます。今後は、いただいた意見をさらなる取組に生かしてまいりた

いと考えているところでございます。深川西校同窓会の立場で、ご出席をいただき

ました轡田委員には改めてお礼を申し上げたいと思います。どうもありがとうござ

いました。私からは以上でございます。次に事務局からお願いします。 

 

○佐藤学務課長 

学務課の報告です。１０月１７日に一已中学校の松本望生さんが、令和５年１０

月２０日から２２日にかけて愛媛県総合運動公園陸上競技場で開催されましたＪ

ＯＣジュニアオリンピックカップ第１７回Ｕ１８／第５４回Ｕ１６陸上競技大会

に砲丸投げで出場されることになりまして、田中市長に表敬訪問に来られました。

大会結果については、今回１４位と健闘されたということでございます。以上です。 

 

○吉村教育長 

報告事項は以上でございますけれども、ご質疑等はございますか。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○吉村教育長 

それでは、以上で教育長報告を終わります。 

次に、報告事項に入ります。報告事項第３２号、深川市学校改善プランについて

報告願います。 

  

（議事内容は、深川市教育委員会会議規則第14条第1項第1号に基づき非公開） 

 

○吉村教育長 

それでは以上で報告事項を終わらせていただきます。次に審議事項に入ります。

議案第４６号深川市総合運動公園体育施設の開設期間についてを議題といたしま
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す。説明をお願いします。 

 

○久保田生涯学習スポーツ課長 

資料２ページをご覧ください。深川市総合運動公園体育施設条例で定められてい

る施設は、深川市民球場、深川市民テニスコート、深川市陸上競技場の３施設ござ

いますが、近年の雪解け時期の早まりを受けまして、施設利用者の方などから、で

きるだけ早い時期に開設出来ないかという複数の声を受けていたことから、本年９

月の第３回市議会定例会におきまして、これまで毎年５月１日から１０月３１日ま

でとしていた各施設の開設期間を、４月から１０月までの間で教育委員会が別に定

める期間へと改正したところでございますが、この定めに基づきまして、教育委員

会として令和６年度以降の各施設の開設期間を定めようとするものでございます。 

議案に記載のとおり、開設期間の始まりを毎年４月２０日からへ時期を早めよう

とするもので、終わりの時期はこれまで同様１０月３１日としようとするものでご

ざいます。 

また、その他としまして、特段の事情がない限り、開設期間は毎年見直さないこ

ととしようとするものでございます。 

本日ご議決いただいた後、施設の指定管理者をはじめ、市の広報やホームページ

などでの公表の準備等を進めてまいりたいと考えているところでございます。以上

でございます。 

 

○吉村教育長 

それではご質疑をお受けします。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○吉村教育長 

本件は原案のとおり決定することに異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○吉村教育長 

異議なしと認め、原案のとおり決定をいたします。それでは次に、議案第４７号

深川市青少年指導委員の委嘱についてを議題といたします。説明をお願いします。 

 

（議事内容は、深川市教育委員会会議規則第14条第1項第3号に基づき非公開） 

 

○吉村教育長 

異議なしと認め、原案のとおり決定をいたします。それでは次に、議案第４８号

令和５年度深川市スポーツ賞受賞者についてを議題といたします。説明をお願いし

ます。 

 

（議事内容は、深川市教育委員会会議規則第14条第1項第3号に基づき非公開） 

 

○吉村教育長 

異議なしと認め、原案のとおり決定をいたします。以上で審議事項を終わります。

次にその他について、事務局から何かございますか。 
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○佐藤学務課長 

学務課分をご説明します。１０月２７日午後から令和５年度深川市教育推進校授

業公開研究会を開催いたします。また、１１月１７日には第２回の公開研究会を予

定しております。いずれもご案内をさせていただいておりますので、よろしくお願

いいたします。 

１０月３１日は、深川中学校の吹奏楽部が１１月４日に東京都で開催されます日

本管楽合奏コンテスト全国大会中学校部門においに出場することになりましたの

で、田中市長に表敬訪問に来られる予定となっております。学務課は以上です。 

 

○久保田生涯学習スポーツ課長 

生涯学習スポーツ課関連でございます。１０月２９日日曜日から１１月３日金曜

日にかけまして、文化総合芸術祭展示部門、舞台部門それぞれが開催されます。展

示部門におきましては、１０月２９日から１１月３日まで中央公民館にて、文芸で

すとか、華道、書道といった、全部で１５団体の展示が開催されるものでございま

す。舞台部門におきましては、１０月２９日に第１部、そして１１月３日に第２部

ということで、ともに文化交流ホールみ・らいで開催され、合計２３団体の各種の

舞台を披露するものでございます。 

続きまして、１１月８日には文化交流ホールみ・らいのエントランスコンサート

２回目ということで、カルテットスピリタスというサックス４人組のコンサートで

ございます。 

続きまして、１１月１２日は、まなびピアふかがわということで中央公民館にお

いて開催をします。市内で活動しております吹奏楽団体の発表の他、今回は学校応

援特別企画として、多度志小学校６年生の２名が多度志の未来をテーマに発表いた

だくことになっております。また、講話としまして「意外と知らない上手な眠り方」

ということで、上級睡眠健康指導士の肩書を持つ東洋羽毛の方のお話を聞くという

こととなっております。体験コーナーでは、クリスマスリースやエコラップ作り、

けん玉体験といったコーナーもご用意しているところでございます。 

続きまして、１１月１９日には内館牧子さん原作の「すぐ死ぬんだから」の、泉

ピン子さんと村田雄浩さんお２人の朗読劇が開催されます。 

最後に１１月２６日には、文化交流ホールみ・らいと教育委員会の共催で子ども

まつりが開催されます。マジックやジャグリングショーの他、ステージでは拓殖大

学短期大学の人形劇や子ども向けミュージカルを公演いたします。その他に子ども

たち自らが企画運営する遊びの広場としまして、魚釣りコーナーや絵本コーナーな

どがございます。以上です。 

 

○吉村教育長 

委員の皆様からございますか。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○吉村教育長 

それではこれをもちまして本日提案された案件の審議は全て終了いたしました。

以上で令和５年第１０回深川市教育委員会定例会を閉会いたします。 

（閉会）午後２時６分 
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以上、会議の会議録に相違ありません。 

 

令和５年１０月２６日 

 

 

教 育 長   吉 村 理 明    

 

 

会議録署名委員  轡 田 光 章    

 

 

会議録調製者  澤 田 小由美    


